
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29  травня  відбулося засідання  конкурсної  комісії  з  проведення
міського конкурсу «Дитина року».

За  результатами  розгляду  матеріалів,  наданих  конкурсантами,
визначено 10 номінантів «Дитина року» у 5 номінаціях:  «За досягнення у
навчанні»,  «За  науково-технічні  досягнення»,  «За  спортивні  досягнення»,
«За творчі досягнення», «За розвиток дитячого громадського руху». 

Оголошення  результатів  та  вручення  відзнак  переможцям  і  подяк
учасникам відбудеться в урочистій обстановці.

29 травня відбулося засідання комісії з питань підбору та направлення
дітей на оздоровлення до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за
рахунок коштів міського бюджету. 

За  результатами  засідання  комісії  затверджено  персональний  список
дітей  у  кількості  24  осіб,  які  потребують  особливої  соціальної  уваги  та
підтримки, віком від 7 до 17 років (включно), які направляються до дитячого
закладу оздоровлення та відпочинку.

29 травня під головуванням начальника управління з питань захисту
прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань захисту
прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  доцільність  позбавлення батьківських
прав  -  2;  про  надання  дозволів  -  7;  про  надання  статусу  дитини,  яка
постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  -  9;
про  затвердження  індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського  піклування,  -  9;  про  розгляд  заяви  директора  КЗ «Дитячий
будинок  «Наш  дім» Кропивницької  міської  ради», -  1;  про  визначення
способів  участі  у  вихованні  малолітньої  дитини  -  2;  про  погодження
відрахування  неповнолітнього  учня  -  1;  про  встановлення  графіка
спілкування з дитиною - 1.

29  травня у  приміщенні  КЗ «Ліцей  «Максимум»  Кропивницької
міської ради» спеціаліст відділу методичного забезпечення кадрової політики
управління  освіти  Ольга Журавльова провела  нараду  з заступниками
директорів з виховної роботи закладів освіти міста. 

Розглянуті питання: про ознайомлення з  документами, які знаходяться
на контролі в управлінні освіти в ІІ півріччі 2024 року; про підготовку до Дня
захисту дітей.
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Діал  ог влади з народом  

29  травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела прийом громадян з особистих питань.

Були надані відповідні роз’яснення стосовно взяття громадян пільгових
категорій на квартирний облік та отримання ними житла.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 травня у бібліотеці-філії № 19 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було проведено  ігрову  екскурсію  до
бібліотеки «Мандрівники за скарбами».

Учні  перших  класів  КЗ  «Гімназія  «Інтелект»  Кропивницької  міської
ради»  та  КЗ  «Ліцей  «Науковий»  Кропивницької  міської  ради»  вперше
завітали у бібліотеку. 

Діти  ознайомилися  з енциклопедіями,  казками,  оповіданнями,
довідниками,  хрестоматіями,  правилами  користування  бібліотекою  та
тематичними полицями дитячого фонду.

Бібліотекар  абонемента для  дошкільників  та молодших  школярів
познайомила дітей з  книжковими виставками, кімнатою казок і  читальним
залом, розповіла про роль та значення книги в їх житті. 

Доповнили екскурсію казковою запитайкою «А чи знаєте ви казку?» та
мультпереглядом «Сучасна дитяча бібліотека».

До   Святкових і пам’ятних дат  

29  травня відбулося  відкриття  пам’ятної  дошки  з  нагоди  120-річчя
головного  корпусу  Центральноукраїнського  державного  університету  імені
Володимира Винниченка.

Студентів та викладачів  закладу привітав секретар міської ради Олег
Колюка.  Було  оголошено Подяку  Кропивницької  міської  ради  ректору
університету  Євгену  Соболю,  керівництву  закладу,  його  викладацькому
колективу та студентам. 

29  травня на  базі  туристично-інформаційного  центру  з  нагоди  Дня
захисту дітей спільно з КЗ «Міський центр дитячої та юнацької творчості»
Кропивницької  міської  ради  було  проведено  майстерклас  з  аплікації
модуліном «Смаколики».

Діти виготовляли панно із зображенням солодощів та оздоблювали його
за власним смаком.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

29 травня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
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здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Вокзальної,
Євгена  Тельнова,  Великої  Перспективної,  Преображенської,  Шевченка,
Івана  Усенка,  Савелія  Остроухова,  Героїв-рятувальників,  Кропивницького,
Степана Чобану та тупика Тінистого.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8 протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  27 попереджень щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

29 травня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану по вулиці Олега Ольжича.

Під час рейду було видано два попередження щодо усунення недоліків
санітарного  стану  та  одне  попередження  -  нагадування  про  дотримання
Правил благоустрою прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

29  травня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва»  у  співпраці  з
департаментом  з  питань  економічного  розвитку  відбулася  бізнес-гра
«Кінцевий бенефіціар 4.5.0».

Спікер  -  бізнес-аналітик,  підприємець,  автор  бізнес-детективів  та
бізнес-ігор, засновник видавництва бізнес-літератури Роман Кузюк.

На початку зустрічі  спікер ознайомив учасників  зі  своєю біографією
через представлені авторські книги.

Розглянуті  питання:  про  масштабування; про  створення  та  розвиток
команди;  про персональний  бренд;  про партнерство;  про онлайн-продукт;
про гранти.

Наступною  частиною  заходу  стала  гра  «Кінцевий  бенефіціар»  -  це
фінансово-економічний  симулятор-тренінг  з  набором  ігрових  інструментів
для практики у різних фінансових областях. Гра передбачає дві модифікації:
для  діючих  підприємців/підприємців-початківців  та  для  ветеранського
бізнесу (військовослужбовці та члени їх родин).

Граючи,  учасники  вчилися  інвестувати  і  управляти фінансами,
формувати пасивний грошовий потік,  вести спрощену фінансову звітність,
реєструвати  різні форми бізнесу  (ФОП/ТОВ/АТ).  Також  ознайомилися  з
монополізацією галузей економіки, кредитно-фінансовими відносинами.

Освіта

З  22  по  29  травня проводилось  обстеження  готовності до  роботи
дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням при закладах загальної
середньої освіти в оздоровчий період.
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В  обстеженні  брали  участь:  представники  управління  освіти,
представники Кропивницького районного управління Головного управління
Державної  служби  України  з  надзвичайних  ситуації  у  Кіровоградській
області,  представники  Кропивницького  районного  управління  Головного
управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області.

У ході  перевірки  представниками  комісії  керівникам  закладів  та
начальникам  таборів  надано  рекомендації  щодо  поліпшення  умов
перебування дітей у закладі та безпечної організації харчування.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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